
Uchwała nr 79  

Zarządu Polskiego Związku Gimnastycznego 

z dnia 13 maja 2019 

 

 

w sprawie zmiany barw klubowych zawodników Konrada Biłyka i Macieja Biłyka 

 

 

§ 1 

Na podstawie § 4 ust. 3 w związku z § 5 ust. 2 zdanie drugie Regulaminu zmiany barw 

klubowych Polskiego Związku Gimnastycznego, Zarząd Polskiego Związku Gimnastycznego, 

stwierdza i wyraża zgodę na zmianę barw klubowych zawodników Konrada Biłyka i Macieja 

Biłyka z klubu sportowego TG „Sokół” Rzeszów do klubu KS „Piramida” Rzeszów. 

 

§ 2. 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Uzasadnienie 

 

Do Zarządu Polskiego Związku Gimnastycznego wpłynął wniosek przedstawicieli 

ustawowego zawodników Konrada Biłyka i Macieja Biłyka, jt. Rodziców Jolanty i Bartosza 

Biłyków w sprawie wyrażenia zgody na zmianę barw klubowych przez tych zawodników z 

klubu sportowego TG „Sokół” Rzeszów do klubu KS „Piramida” Rzeszów. Do pisma 

dołączono wnioski o zmianę barw klubowych oraz zgodę klubu KS „Piramida” Rzeszów na 

przyjęcie zawodników. 

 

Z przedstawionej korespondencji wynika, że rodzice Konrada Biłyka i Macieja Biłyka złożyli 

wnioski o zmianę barw klubowych i kwestia ta była dyskutowana m.in. z trenerem klubu TG 

„Sokół” Rzeszów. Z przebiegu zdarzeń nie wynika jednak, by klub TG „Sokół” Rzeszów w 

regulaminowym terminie wyraził zgodę na zmianę barw klubowych. Decyzja taka winna być 

zakomunikowana przedstawicielom ustawowym w formie uchwały lub decyzji Zarządu 

klubu, co jednak nie miało miejsca. 

 

Z formalnego punktu widzenia klub TG „Sokół” Rzeszów nie rozpatrzył wniosku, co należy 

uznać za wyrażenie zgody na zmianę barw klubowych. Za takie oświadczenie nie można 

uznać słów trenera kierowanych drogą mailową do przedstawicieli ustawowych zawodników, 

o treści: „Co do zmiany barw, to nie ma to żadnego uzasadnienie w chwili obecnej, gdyż są 

możliwości prowadzenia treningów”.  

 

Mimo złożenia zatem przez przedstawicieli ustawowych zawodników wniosku do klubu w 

dniu 7 lutego 2019 r. żadna decyzja klubu nie została zakomunikowana. 

 

Z uwagi na powyższe Zarząd PZG postanowił, jak w sentencji uchwały. 


